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ІСТОРІЯ ТА ШЛЯХИ РОЗВИТКУ СЕЛА СОФІЇВКИ 
ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ 

 
Дата заснування Софіївки приблизно 1867-1868 роки. Існують різні 

варіанти щодо походження назви населеного пункту. Є припущення, що 
першою поселенкою тут була Софія Задирака, яка було жінкою графа 
Потоцького.  

Розташоване в 20 км на схід від міста Первомайськ. Найближча 
залізнична станція – Бандурка, що в 5 км від села. До складу Софіївки входили 
села: Отрадна, Богословка, Євгенівка; хутори: Вишневий, Українка, Шевченка 
та Цепурдеєва Балка. Станом на 1965 в селі проживало 3000 осіб. 

Населення в основному займалося землеробством: висівали яру 
пшеницю, ячмінь, жито та пшеницю; землю обробляли примітивними 
знаряддями праці: ралом або дерев’яним плугом. Врожаї були низькими, тому 
більшість хліба доводилось продавати, щоб вчасно вносити орендну плату за 
землю. 

Перша комсомольська організація на селі була створена в 1925 році. 
Основною формою роботи була культмасова робота. Напередодні війни на 
території сільради було 8 дрібних колгоспів. В основному вони займалися 
зерновим господарством. 

У 1941 році мирна праця софійчан була перервана віроломним нападом 
фашистської Німеччини. Софіївка була окупована 2 серпня 1941 року. Німці 
доклали немало зусиль, щоб знайти вірних собі прислужників. Усе, що можна 
було взяти, німці забирали собі. Мешканцям залишалась лише непосильна 
праця. 

За найменшу провину людей карали, загрожували шибеницею. Молодь 
гнали до Німеччини. Населення чинило опір, відповідало саботажем на заходи 
німецьких властей. На території Софіївки і прилеглих населених пунктів діяв 
партизанський загін. Село було визволене 20 березня 1944 року.  

Хоч і було важко, але колгоспники доклали всіх зусиль, щоб відбудувати 
зруйноване німцями господарство. Роботи в полі виконувались вручну, 
частково тяглом служили корови, яких вдалося зберегти.  

У Софіївці в дореволюційний час не було жодної людини з вищою або 
середньою освітою. На 100 чоловік дорослого населення було 5 письменних. 
Кількість письменних жінок не перевищувала 3 на 100 чоловік.  

У центрі села розташований клуб, який розрахований на 400 місць. Нині 
зала та другий поверх будівлі знаходяться в аварійному стані, тому всі 
концерти та зібрання проводяться в фойє.  



У селі є заклад загальної середньої освіти, в якому навчається 90 дітей та 
працює 13 викладачів; дитячий садок із старшою та молодшою групами.  

У Софіївці обробляється 7583 га сільськогосподарських угідь, у тому 
числі 6126 га орних земель та ставок площею 2 га. Основний напрямок 
економіки села складає сільськогосподарське виробництво зернових культур. 
Раніше в селі діяв консервний завод потужністю 1,5 млн умовних банок на рік. 

На сьогодні до складу села входять: Отрадна, Євгенівка, Богословка та 
Реїнці (в минулому хутір Вишневий).  
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